MHCprKLIMFI Mo yCTaHOBKE 3allUUThbI Dongfeng S30

1. 3anoXuTb KpenexHble nnaHkKU 1 BO BHYTPb NonepYeHHOM 3alwura Kkaprepa W1 Knn

Gankn paguatopa. AT == o Bbinycka: 2015- O6Lém asuratens: 1.6
2. BeepHyTb 60nTbl M8X40 B WITaTHbIE TOYKN B NogpamMHUKe

aBTOMOOUNA.

3. OcHoBaHWe 3allnTbl HA4ETb Ha paHee BBEpHYTble DONThI
M8X40, a nepeHo0 YacTb NpUKpenuTb bonTamm M8X25 K
paHee yCTaHOBMEHHbIM KpeneXHbIiM nnaHkam 1.

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyThb.

KomnnekryroLine Kon-Bo
bont M8x40 2 LWT.
bont M8x25 3 WT.
LLlaiba 8 (yBennyeHHas) S WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 3 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauna Ha WEB yane no BEC 3alUMTbl: CTtanb 2mMm - 10.4 kr
afpecy. MOMEHT 3aTaXKn: M8 -15.0 Hm

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

WWW. a Ife CO . ru KOHCTpYETOPCEMA OTOEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNeKTYIoWMY, cnocob yoTAHOBMM G283 YBEROMNEHWA NoTpetuTenA.




